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New Collection



nayeli *	 Incluye fundas de cojín 60 x 40 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 260		 1 *
105:	 200 x 260		 1 *
135:	 235 x 260		 2 *
150/160:	 250 x 260		 2 *
180:	 270 x 260		 2 *

rosa

2



CORTINA Y METRAJE
RIDEAU PRÊT-À-POSER
READY MADE CURTAIN

140 x 260 cm

gris

gris
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persa

*	 Incluye fundas de cojín 60 x 40 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 260		 1 *
105:	 200 x 260		 1 *
135:	 235 x 260		 2 *
150/160:	 250 x 260		 2 *
180:	 270 x 260		 2 *

malva beig

malva
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CORTINA Y METRAJE
RIDEAU PRÊT-À-POSER
READY MADE CURTAIN

140 x 260 cm

beig

malva

beig
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lada *	 Incluye fundas de cojín 60 x 40 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 260		 1 *
105:	 200 x 260		 1 *
135:	 235 x 260		 2 *
150/160:	 250 x 260		 2 *
180:	 270 x 260		 2 *

negro
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serum*	 Incluye fundas de cojín 60 x 40 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 260		 1 *
105:	 200 x 260		 1 *
135:	 235 x 260		 2 *
150/160:	 250 x 260		 2 *
180:	 270 x 260		 2 *

visón
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tripoli *	 Incluye fundas de cojín 60 x 40 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 260		 1 *
105:	 200 x 260		 1 *
135:	 235 x 260		 2 *
150/160:	 250 x 260		 2 *
180:	 270 x 260		 2 *

rosa
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alu*	 Incluye fundas de cojín 60 x 40 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 260		 1 *
105:	 200 x 260		 1 *
135:	 235 x 260		 2 *
150/160:	 250 x 260		 2 *
180:	 270 x 260		 2 *

gris
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divar *	 Incluye fundas de cojín 60 x 40 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 260		 1 *
105:	 200 x 260		 1 *
135:	 235 x 260		 2 *
150/160:	 250 x 260		 2 *
180:	 270 x 260		 2 *

gris
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beig
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seima
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 40 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 260		 1 *
105:	 200 x 260		 1 *
135:	 235 x 260		 2 *
150/160:	 250 x 260		 2 *
180:	 270 x 260		 2 *

CORTINA Y METRAJE
RIDEAU PRÊT-À-POSER
READY MADE CURTAIN

140 x 260 cm
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beig
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izan
90:	 180 x 260
105:	 200 x 260	
135:	 235 x 260
150/160:	 250 x 260
180:	 270 x 260

Fundas de cojín.
Cushion covers.

Housses de coussin.

 60 x 60 cm.

piedragris
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blanco
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sansa
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *
180:	 270 x 270		 2 *

beig

16



malva
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moment
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

bouti bordado / embroidered boutis / boutis brodés

lino
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gris
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crudo
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sensi *	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

lino malva

bouti bordado / embroidered boutis / boutis brodés
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satis
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

único
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bran

*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *
180:	 270 x 270		 2 *

único
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arte
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

azul

24



malva
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very
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

único
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*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *
180:	 270 x 270		 2 *

holli
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

único
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tana
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

único
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evetta*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

único
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henna
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

único
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*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

solai
natural
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rumba
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

azul
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fucsia
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charli
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

único
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marc
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

único
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miscal
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

verde
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gris
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celes
*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

rosa
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azul
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noray *	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *
135:	 235 x 270		 2 *
150/160:	 250 x 270		 2 *

único

40



tribu*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *

único
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cecilia *	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *

único único

42



zelanda*	 Incluye fundas de cojín 60 x 60 cm.
	 With cushion covers.
	 Avec housses de coussin.

90:	 180 x 270		 1 *
105:	 200 x 270		 1 *

único
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trebol 90:	 180 x 270
105:	 200 x 270		
135:	 235 x 270
150/160:	 250 x 270
180:	 270 x 270

colcha / bedspread / jeté de lit

blanco

naranjafucsia

verde

malva

berenjena

azul

marronlino

FUNDAS DE COJÍN.
CUSHION COVERS.
HOUSSES DE COUSSIN.

 60 x 60 cm.

CORTINA
RIDEAU PRÊT-À-POSER
READY MADE CURTAIN

140 x 260 cm
fucsia
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trail

rose

lino

gris

140 x 260 cm

grisrose
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adelia lorca

blanco blanco

gris

beiggris

taupe

140 x 260 cm

140 x 260 cm

blancoblanco
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coletkandola

rose

beig

blanco

gris

140 x 260 cm
200 x 260 cm

140 x 260 cm

blancogris
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orla

blanco

beig

gris

rose

sabie

azul

naranja

140 x 260 cm
200 x 260 cm

140 x 260 cm

blanco azul
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forest
blanco

140 x 260 cm
200 x 260 cm

lino

fucsia

naranja

verde

treici

gris

rose

140 x 260 cm

blancogris
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barny

lino

blanco

blanco / negro

beig / marrón

fucsia / rosa

naranja / marrón

rojo / púrpura

lacer
140 x 260 cm

blanco

140 x 260 cm

beig / marrón
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romeu
crudo

lino

granateblanco

marróncrudo

verde

azul

púrpura

naranja

gris

corin
140 x 260 cm

140 x 260 cm
200 x 260 cm

azulcrudo
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turner

blanco

gris

lino

rose

espencer

agua

malva

beig

140 x 260 cm

140 x 260 cm

malva blanco

52



tomsonfutur
140 x 260 cm

140 x 260 cm

único único
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queen
charles

140 x 260 cm
200 x 260 cm

140 x 260 cm

crudo

linoverde

marrónnaranja

grisgranate

negropúrpura

único púrpura
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leonor
blondi 140 x 260 cm

200 x 260 cm
140 x 260 cm

blanco gris

blanco

gris marrón

piedra naranja

pistachomalva beig

malva beig
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boutis

08	 tripoli

06	 lada

14 / 15	 izan

23	 bran

29	 evetta

09	 alu

04 / 05	 persa02 / 03	 nayeli

18 / 19	 moment

26	 very

31	 solai

10 / 11	 divar

07	 serum

20 / 21	 sensi16 / 17	 sansa

27	 holli24 / 25	 arte

32 / 33	 rumba30	 henna

12 / 13	 seima

22	 satis

28	 tana

34	 charli 35	 marc
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colcha
bedspread
jeté de lit

cortina
curtains
rideaux

índice
index

36 / 37	 miscal 38 / 39	 celes 41	 tribu 42	 cecilia40	 noray

43	 zelanda

48	 orla / sabie

53	 futur / tomson

45	 trail

50	 barny / lacer

55	 leonor / blondi

44	 trebol

46	 adelia / lorca

51	 corin / romeu49	 treici / forest

54	 queen / charles

47	 kandola / colet

52	 espencer / turner

56 / 57
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PRECIOS RECOMENDADOS  / RECOMMENDED PRICES / PRIX CONSEILLÉS

COLCHA / BEDSPREAD / JETÉ DE LIT

trébol

90 105 135 150/160 180/200 COJÍN CORTINA METRAJEMODELO
180 x 270 200 x 270 235 x 270 250 x 270 270 x 270 50 x 50 140 x 260 PZA. 28050 x 30 60 x 40

· · · · · · · ·· ·

BOUTIS BORDADOS / EMBROIDERED BOUTIS / BOUTIS BRODÉS 

moment
sensi

90 105 135 150MODELO
180 x 270 200 x 270 235 x 270 250 x 270

·
·

·
·

·
·

·
·

COJINES / CUSHION / HOUSSE DE COUSSIN
1 1 2 260 x 60 cm

CORTINAS / CURTAINS / RIDEAUX

adelia
barny
blondi
charles
colet
corín
espencer
forest
futur
kandola
lacer
leonor
lorca
orla
queen
romeu
sabie
tomson
trail
treici
turner

MODELO 140 x 260 200 x 260

·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·

·
·

·

·
·

·

BOUTIS JACQUARD

alu	
divar	
izan (*)	
lada	
nayeli	
persa	
seima	
serum	
tripoli	

90MODELO
180 x 260

1

105
200 x 260

1

135
235 x 260

2

150/160 TEJIDO180/200 CORTINA
250 x 260 metro

2

270 x 260 140 x 260

2

·
·
·
·
·
·
·
·
·

·
·
·
·
·
·
·
·
·

·
·
·
·
·
·
·
·
·

·
·
·
·
·
·
·
·
·

·
·
·

·
·
·
·
·
·
·
·
·

·
·
·

60 x 40 cm
COJINES / CUSHION / HOUSSE DE COUSSIN: 

 (*) Funda de cojín izan 60 x 60 cm (NO INCLUIDA) .  La cortina y tejido NAYELI solo se puede suministrar en color gris.

BOUTIS WASH

arte
bran
cecilia
celes
charli
evetta
henna
holli
marc
miscal
noray
solai (*)
rumba
sansa
satis
tana (*)
tribu
very
zelanda

90MODELO

COJINES / CUSHION / HOUSSE DE COUSSIN

180 x 270

1

105
200 x 270

1

135
235 x 270

2

150/160 180/200
250 x 270

2

270 x 270

260 x 60 cm

·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·

·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·

·
·
-
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
-
·
-

·
·
-
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
·
-
·
-

·

·

 (*) Largo de 260 cm.
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PRECIOS RECOMENDADOS  /  RECOMMENDED PRICES / PRIX CONSEILLÉS

COLCHA / BEDSPREAD / JETÉ DE LIT

trébol

90 105 135 150/160 180/200 COJÍN CORTINA METRAJEMODELO
180 x 270 200 x 270 235 x 270 250 x 270 270 x 270 50 x 50 140 x 260 PZA. 28050 x 30 60 x 40

43,45 49,15 54,00 57,50 63,90 10,90 40,70 25,159,35 10,90

BOUTIS BORDADOS / EMBROIDERED BOUTIS / BOUTIS BRODÉS 

moment
sensi

90 105 135 150MODELO
180 x 270 200 x 270 235 x 270 250 x 270

60,30
60,30

66,55
66,55

78,30
78,30

82,65
82,65

COJINES / CUSHION / HOUSSE DE COUSSIN
1 1 2 260 x 60 cm

CORTINAS / CURTAINS / RIDEAUX

adelia
barny
blondi
charles
colet
corín
espencer
forest
futur
kandola
lacer
leonor
lorca
orla
queen
romeu
sabie
tomson
trail
treici
turner

MODELO 140 x 260 200 x 260

18,80
20,95
16,10
16,10
17,55
28,35
20,95
18,80
17,55
28,95
14,90
20,95
21,45
14,90
34,40
17,55
20,25
17,55
22,90
28,95
21,45

23,60
23,60

43,00

24,95
26,90

43,00

BOUTIS JACQUARD

alu	
divar	
izan (*)	
lada	
nayeli	
persa	
seima	
serum	
tripoli	

90MODELO
180 x 260

1

105
200 x 260

1

135
235 x 260

2

150/160 TEJIDO180/200 CORTINA
250 x 260 metro

2

270 x 260 140 x 260

2

76,65
70,10
53,40
75,65
79,30
75,65
75,65
73,60
79,30

81,35
75,55
58,25
81,35
84,70
81,35
81,35
78,30
84,70

92,60
84,00
63,90
92,60
98,05
92,60
92,60
88,00
98,05

96,70
88,35
67,20
96,70

102,25
96,70
96,70
92,45

102,25

29,80
29,80
29,80

109,30
100,70
73,60

109,30
114,25
109,30
109,30
105,80
114,25

38,60
38,60
38,60

60 x 40 cm
COJINES / CUSHION / HOUSSE DE COUSSIN: 

 (*) Funda de cojín 60 x 60 cm (NO INCLUIDA) / 7,05 €.  La cortina y tejido NAYELI solo se puede suministrar en color gris.

BOUTIS WASH

arte
bran
cecilia
celes
charli
evetta
henna
holli
marc
miscal
noray
solai (*)
rumba
sansa
satis
tana (*)
tribu
very
zelanda

90MODELO

COJINES / CUSHION / HOUSSE DE COUSSIN

180 x 270

1

105
200 x 270

1

135
235 x 270

2

150/160 180/200
250 x 270

2

270 x 270

260 x 60 cm

41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75
41,75

45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65
45,65

56,40
56,40

-
56,40
56,40
56,40
56,40
56,40
56,40
56,40
56,40
56,40
56,40
56,40
56,40
56,40

-
56,40

-

53,75
53,75

-
53,75
53,75
53,75
53,75
53,75
53,75
53,75
53,75
53,75
53,75
53,75
53,75
53,75

-
53,75

-

65,25

65,25

 (*) Largo de 260 cm.
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IMPORTANTE

Todos los pedidos deberán pasarse por escrito. De no hacerse así, la empresa no se hará responsable en caso de error en el 
artículo enviado. A la recepción de las mercancías compruebe el estado de los artículos.

Se recomienda seguir las instrucciones de lavado de cada prenda y lavar siempre los tejidos antes de proceder a la confección 
de las cortinas.

No se aceptarán devoluciones sin motivo justificado y sin la previa autorización por parte de Textil Antilo S.L.

No se pueden devolver telas cortadas (metrajes). En caso de tejido defectuoso, se podrá reemplazar la tela pero NUNCA otros 
costes como confección, instalación, etc.... En ningún caso se aceptarán devoluciones de género recibido con más de dos años de 
antigüedad.

IMPORTANT

All orders will be sent in writting. Otherwise the company will not take responsabilities in case of error with articles sent.

Please check conditions of goods upon reception. It is recommended to follow our washing instructions for each article and 
always wash fabrics before proceding to make the courtains.

Returns will not be accepted without well-taken motive and without previous authorization of Textile Antilo S.L. 

Fabrics cut cannot be returned. In case of defective fabric, only will be replaced the fabric, and costs of making, installationt et 
would never be replaced. In any case we will accept returns for goods with two years of antiquity.





TEXTIL ANTILO S.L. Ctra de Alcoy, 38
46860 ALBAIDA (Valencia) ESPAÑA

Telf: +34 96 239 80 53
Fax:  +34 96 239 81 98
comercial@textil-antilo.es
export@textil-antilo.es

www.textil-antilo.es




